
　高校生、帝京大生との意見交換会は、昨年に引き
続き委員会室での意見交換、議場での発表といっ
た議会体験の要素も取り入れ、参加者からは「楽
しかった」、「記念になった」など、好評でした。
　有明高専の学生からは、議場でまちづくりに
関するプレゼンテーションを受けるなど、専門
性の高い御意見とともに、学生さんからの貴重
な生の声をいただく機会となりました。
〇テーマ
　あなたが議員になって取り組みたいこと
〇意見交換での主な意見（概要）

地域活性化、公共交通、防災、街路灯・道路環境、
中心市街地、空き家対策、情報発信についてなど

○開催状況

開催日 対　象　校
参加
者数

10/21 有明工業高等専門学校   5 名

10/22
ありあけ新世、大牟田

大牟田北、誠修
16 名

10/24 三池、三池工業、明光学園 11 名

10/25 帝京大学   9 名

地域（吉野地区公民館） 高校（委員会室での意見交換） 有明高専（プレゼンテーション）

　大牟田市議会では、市民の皆様からの御意見などを直接お聞きし、市政に反映することを目的と
して議会報告会・広聴会、意見交換会を開催いたしました。
　地域の皆様との意見交換では、市内の４会場で、広く御参加いただけるよう実施いたしました。
また、様々な世代の意見を伺いたいという観点から、市内高校・有明工業高等専門学校・帝京大学
の学生等の皆様方とも意見交換会を実施いたしました。
　いただいた御意見は、議員で共有し、市民の声として市に届け、対応を検討・実施するよう求めています。
　今回、紙面の都合上、各会場でいただいた御意見の概要のみを掲載しております。

 時間に限りがある中、議会や市の取組に対し
て多くの御意見をいただきました。
〇テーマ
　・議会の概況
　・大牟田市議会の取組
〇意見交換での主な意見（概要）
　【議会に関する発言】
　議員活動、行政調査についてなど
　【市に関する発言】

イベント・観光、防災、事故、庁舎整備、　
子 育 て 支 援、 ま ち づ く り（ 地 域 コ ミ ュ ニ
ティー、安全・道路整備等）についてなど

○開催状況

開催日 主な対象地域 会場
参加
者数

11/４
銀水、羽山台、
三池、高取、
平原、白川

三池地区公民館 23 人

11/６ 上内、吉野、倉永 吉野地区公民館 17 人

11/20
大牟田中央、天領、

みなと、駛馬、
天の原、玉川

おおむたアリーナ 23 人

11/21
手鎌、明治、
中友、大正

手鎌地区公民館 18 人

御協力いただいた、地域、学校の皆様には改めてお礼申し上げます。

ぎかいの話題

地域、学生等の皆様の御意見を
　市政に反映するよう求めていきます

令和７年度　議会報告会・広聴会、意見交換会
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